
Estado da Paraíba 

Câmara Municípal de Juru 

(Casa de Antônio Luiz Leite) 

ATA DA 11º (DECIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDIN
ARIA 

Aos 15 (Quinze) dias do mês de agosto de 202
5, ocorreu a partir das Qh 

(nove horas), na Sala das Sessoes da Camara M
unicipal de Juru “Casa Antonio 

Luiz Leite”, situada na Praga Cel. Manoel Florenti
no de Medeiros, nº 234, centro, 

nesta cidade de juru. A Decima Primeira Sessd
o Ordinaria desta casa, sob a 

presidéncia do senhor Vereador Wanderley
 Rodrigues Severiano, com a 

presenca dos vereadores Silvino Alves de 
Lima, Paulo Domingos de Souza 

Araújo, Napoledo Marques de Carvalho Neto, Mano
el de Araujo, Alvaro Ancelmo 

Teixeira, Cinalva Leite de Sousa Lima e Isabella Silv
ério Teixeira da Rocha, para 

deliberacdo das matérias constantes na Ordem do
 Dia. Apds verificada a 

presenca de quérum legal, o Presidente Wanderle
y Rodrigues Severiano iniciou 

os trabalhos fazendo as saudagdes, seguida de oracdo
 com todos os presentes, 

colocou em votacdo a dispensa da leitura da ata an
terior, que aprovada por 

unanimidade dos presentes, convidou o Vereador Silvino
 Alves de Lima para 

assumir a vaga de Vice-Presidente da Mesa diretora dest
a casa e o Vereador 

Paulo Domingos de Souza Araújo para assumir a vaga de Pri
meiro Secretario da 

Mesa Diretora devido ao afastamento da Vereadora Denis
e Felix Barbosa, 

alegando que segue o Regimento Interno desta Casa Legislativa e caso 

ultrapasse o periodo de 120 dias convocara eleicoes suplem
entares para O 

suprimento da vaga em aberto. Em seguida autorizou a leitura da
 pauta pelo 

Primeiro Secretério Senhor Paulo Domingos de Souza Araújo com a seguint
e 

matéria: 1 - PROJETO DE RESOLUGAO N°002/2025 — MESA DIRETORA.
 

Dispde sobre a regulamentacéo da lei federal nº 14.129, de 29 de margo de 202
1, 

no ambito da Camara Municipal De Juru/PB, e dá outras providénci
as. 2 — 

PROJETO DE RESOLUCAO N° 003/2025 — MESA DIRETORA. Dispde sobre
 a 

instituicdo do Sistema De Informagao Ao Cidadão — SIC no ambito da Camara
 

Municipal De Juru/PB, e da outras providéncias. 3 — PROJETO DE 

RESOLUCAO N° 004/2025 - MESA DIRETORA. dispbe sobre a 

regulamentagdo da Lei Geral De Proteção De Dados Pessoais (LGPD) no ambito 

da Camara Municipal De Juru, Estado Da Paraiba, e da outras providéncias. 4 — 

REQUERIMENTO 046/2025 - NAPOLEAO M. DE CARVALHO NETO. que seja 

realizada a pavimentagdo asfaltica que liga a PB-306 ao povoado Dalmopolis. 

Em seguida o Presidente facultou a palavra por 5 (cinco) minutos aos vereadores 

que quisessem fazer o uso do pequeno expediente. Nessa ocasiao apenas o 

vereador Napoledo Marques de Carvalho Neto se inscreveu e pediu apoio aos 

pares para a aprovação do seu requerimento. Como não houve mais oradores 

inscritos o Presidente Wanderley Rodrigues colocou em votagao todas as 

matérias inseridas em pauta de forma prévia e de forma posterior, que foram 

aprovados por unanimidade dos presentes os seguintes: 1 - PROJETO DE 

RESOLUCAO N° 002/2025 - MESA DIRETORA. 2 - PROJETO DE 

RESOLUCAO N° 003/2025 - MESA DIRETORA. 3 - PROJETO DE 
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RESOLUÇÃO Nº 004/2025 — MESA DIRETORA. 4 - REQUERIMENTO 

046/2025 - NAPOLEÃO M. DE CARVALHO NETO. Em seguida, o Presidente 

Wanderley Rodrigues Severiano deu continuidade aos trabalhos desta 
plena 

Sessão abrindo espaço para a inscrição de oradores na tribuna para 
utilizarem 

10 (dez) minutos. Na sequência foi realizado a conferência da ordem 
de chegada 

para a inscrição dos oradores e o primeiro orador foi o Vereador Napoleão 

Marques de Carvalho Neto que iniciou sua fala saudando a
 todos, agradeceu a 

aprovação dos pares para com o seu requerimento, d
estacou a importancia qo 

mesmo e ficou à disposição de toda a população Juruense
, encerrando assim 

sua fala desejando um bom final de semana a todos. Segui
ndo deste, o Vereador 

Paulo Domingos de Souza Araújo também se inscreveu para 
o uso da tribuna, e 

começou sua fala saudando a todos, parabenizou os Ju
ruenses aprovados na 

formação de policiais do Pernambuco, se solidarizou co
m a família do seu 

falecido vizinho “Joãozinho Gomes”, falou a respeito dos acontecido
s trágicos da 

cidade, e apresentou aos pares com fala e vídeos as Emenda
s Impositivas 

pedindo apoio de todos os companheiros de cadeira para juntos
 trabalharem 

pelo povo com as Emendas Impositivas, e encerrou sua fala saud
ando a todos. 

Seguindo deste, o Vereador Silvino Alves de Lima foi o próximo a falar
 na tribuna 

e iniciou saudando a todos, falou sobre as tragedias ocorridas no m
unicípio, se 

solidarizou com as famílias, falou sobre os seus projetos apresentados em 

sessões anteriores, se comprometeu com a população e encerrou 
sua fala 

agradecendo a todos. Seguindo deste a próxima oradora inscrita foi a Vereadora 

Isabella Silvério Teixeira da Rocha, que iniciou sua fala saudando a todos, se
 

solidarizando com a família do Senhor “Joãozinho”, falou sobre as festas duran
te 

o recesso, relembrou sobre o seu projeto apresentado em abril sobre o “Maio
 

Laranja” e cobrou implementacdo do mesmo, falou sobre os projetos 

apresentados pela mesa diretora e do Vereador Wanderley Rodrigues 

Severiano, parabenizando sua gestão, e a propositura dos projetos de resolu¢ao 

para com a sociedade, falou sobre a importancia dos mesmos, mencionou 

também a importancia do Requerimento 046/2025 do Vereador Napoledo 

Marques de Carvalho Neto, mencionou a fala do Vereador Paulo Domingos, se 

dispds a apoiar projetos que venham para somar, encerrando assim sua fala com 

agradecimento a todos. Seguindo desta, a Vereadora Cinalva Leite de Sousa 

Lima, também inscrita como oradora, que iniciou sua fala saudando a todos, 

agradeceu por estar retornando a esta casa apos o recesso, se solidarizou com 

as familias enlutadas do municipio, parabenizou a prefeita e agradeceu pela 

realização das festas e agbes realizadas durante o recesso desta Casa 

Legislativa como por exemplo a carreta da Saude, parabenizou ao atendimento 

do seu requerimento sobre a fisioterapia no distrito de Dalmopolis, Parabenizou 

os alunos da Escola Adgina Pires pela conquista na Copa Nacional dos Foguetes 

realizada em Macei6 Alagoas, falou sobre o “Agosto Lilas" e sua importancia, 

agradeceu a Secretaria Denise Felix pela disposicdo do projeto contra a 

violéncia, nas escolas, falou sobre as Emendas Impositivas do Vereador Paulo 
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?ezf;'fl\tgos apoiando o mesmo, falou sobre o requerimento do Vereador Napoleão 
altou a importância do mesmo e encerrou sua fala agradecendo a todos. Em 

Seguida desta o Vereador Manoel de Araujo fez o uso da palavra e iniciou sua 

falg saudando a todos, agradeceu por voltar a tribuna desta casa, falou sobre os 
projetos agresentados. falou sobre os projetos da comunidade catolé, se dispôs 
a população e encerrou assim sua fala agradecendo a todos. Seguindo deste o 
Vereador Wanderley Rodrigues Severiano passou a presidência ao senhor 
Silvino Alves de Lima e fez o uso da palavra onde iniciou sua fala saudando a 

todog, agradecendo toda a população, falou sobre o projeto do Vereador Paulo 

Domingos e sobre a união dos parlamentares, parabenizou a equipe 
organizacional do evento da Carreta da Saúde, parabenizou o secretário José 

Carlos pela organização das festividades do município, convidou a população e 

Os pares para a festa do sitio glória, parabenizou o Secretário Marcelo pela sua 
prestatividade, parabenizou os alunos da escola Adgina Pires pelo primeiro lugar 
na Copa Nacional de Foguetes, ficou a disposição da população e encerrou a 
sua fala saudando a todos. Como não houve mais oradores inscritos, o 
Presidente Wanderley Rodrigues deu por encerrada a Decima Primeira Sessão 
Ordinária. Eu Secretário Geral da Câmara Municipal de Juru/PB, José Severiano 

Primo —— cc lavrei a presente ata que segue assinada por quem é de 
direito. 

MA A O A DM 
(Presidente) 

SILVINO ALVES DE LIMA 

(1° Secretario) 

fm‘fé’o m?í&ô%eão ARZUJO 
(2° Secretario) 

ALVARO ANCELMO TEIXEIRA 

(Vereador) 
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NAPOLEÃO MARQUES DE CARVALHO ETO 

(Veread : / Ó 

MANOEL ARAUJO 

(Vereador) 

ISABELA SILVERIO TEIXEIRA 
DA ROCHA 

(Vereador) 

@‘ AL\;A EÉITE DE SOU 

(Vereador) 

Câmara Municipal de Juru - PB - CNPJ 11.986.056/0001-83 - Praça Cel. Manoel 

Florentino de Medeiros n° 234, Centro - Juru PB - CEP. 58.750-000 

E-mail: camarajuru2324@gmail.com 

56


